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第六单元第1课时《口算乘法》同步练习1、我知道，我会填。（1）30是（）个十3个十乘4得（）个十就是（）。（2）600是（）个百6个百乘5得（）个百就是（）。（3）表示6个80的算式是（）结果是（）。（4）计算200×8时想法是：2乘8得1...
第六单元第1课时《口算乘法》
同步练习
1、我知道，我会填。
（1）30是（）个十3个十乘4得（）个十就是（）。
（2）600是（）个百6个百乘5得（）个百就是（）。
（3）表示6个80的算式是（）结果是（）。
（4）计算200×8时想法是：2乘8得16在末尾添写（）个0就得到200×8的积了积就是（）.2、口算下面各题，说说你是怎么想的。
800×8=
110×5=
60×3=
30×9=
2024×4=
2×40=
50×2=
300×6=
70×4=
200×6=
3、口算我最棒。
12×4=
33×3=
21×2
=
42×2
=
32×3=
41×2=
12×4=
22×4=
13×3=
21×4=
13×2=
31×3=
11×9=
24×2=
23×3=
4、比一比算一算。
5、在（）填上＜、＞、＝。
30×3（）40×2
500×3（）
3×500
200×4（）300×3
60×6（）600×2
21×3（）3×12
24×2（）10×66、（1）4篮橙子有多少个？
（2）买两篮桃子需要花多少钱？
（3）买2篮橙子和3篮桃子一共花多少钱？
7、（1）买11个水杯需要多少钱？
（2）用40元买2个水壶还剩多少钱？
8、6头这样的大象能运多少根木头?
9、一架飞机每分飞行21千米，每小时飞行多少千米？
10、东东从家里到学校要走5分钟，平均每分钟走90米，他来回一趟要走多少米？
拓展延伸
整十数乘一位数且积是180的乘法算式，你能写出几个。
参考答案
1、【答案】（1）3、12、120（2）6、30、3000（3）6×80、480（4）2、16002、【答案】6400,550,180,270,8000,80,100,1800,280,1200
【解析】整十、整百数、整千数乘一位数的口算方法:
先用另一个因数去乘第一个因数“0”前面的数再看第一个因数末尾有几个“0”就在乘得的数后面添上几个“0”。
3、【答案】48,99,42,84,96,82,48,88,39,84,26,93,99,48,69
【解析】两位数乘一位数的口算方法：先把两位数分成几个十和几个一,再分别与一位数相乘,最后把得到的两个积相加。
4、【答案】
【解析】整十、整百数、整千数乘一位数的口算方法:
先用另一个因数去乘第一个因数“0”前面的数再看第一个因数末尾有几个“0”就在乘得的数后面添上几个“0”。
5、【答案】＞、＝、＜、＜、＞、＜
【解析】先口算再比较大小.6、【答案】（1）22×4=88（个）
（2）32×2=64（元）
（3）2×43+3×32=182（元）
【解析】（1）求“4篮橙子有多少个”就是求4个22是多少用乘法计算.（2）“买两篮桃子需要花多少钱”就是求2个32是多少用乘法计算.（3）分别求出买2篮橙子和3篮桃子花的钱数再相加.7、【答案】（1）11×4=44（元）（2）13×2=26（元）40-26=14（元）
【解析】（1）“买11个水杯需要多少钱”就是求11个4是多少用乘法计算.（2）先计算买2个水壶花的钱数，再用40减去花的钱数得数就是剩下的钱数.8、【答案】6×20=120（根）
【解析】“6头这样的大象能运多少根木头”就是求6个20是多少用乘法计算.9、【答案】21×60＝1260（千米）
【解析】
1小时＝60分
21×60＝1260（千米）所以飞机每小时飞行1260千米.10、【答案】90×5×2＝450×2＝900（米）
【解析】注意题目中的“来回”是指一来一回共2次90×5×2＝450×2＝900（米）所以他来回一趟要走900米
.拓展延伸
【答案】180×1=18020×9=180,2×90=180,3×60=180,60×3=180
【解析】乘积为18的两个数分别是：18和1、2和9、3和6根据题目要求分别写成整十数乘一位数的形式即可。
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